

Следователи Восточного МСУТ СК России устанавливают обстоятельства происшествия с маломерным судном в Республике Саха (Якутия)



По предварительным данным, 24 августа 2022 года на реке в Усть-Майском районе Республики Саха (Якутия) перевернулась моторная лодка с четырьмя людьми на борту. В результате происшествия судоводитель и два пассажира смогли выбраться на берег, одна женщина утонула.

В настоящее время на место происшествия направились руководитель и следователь Якутского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России.

Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Августа 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1717931>

